



Mr. Oium og Herborg sogns menighedsråd

Dagsorden til menighedsrådsmøde onsdag den 05.10.2022 kl. 16.00.

Deltagere: Johannes Jakobsen, Albert Dyrvig, Thue Kirkegaard Madsen, Villy Svinth, Maren Margrethe Madsen, Jette Kjærgaard, Ejnar Mikkelsen, Marie Eriksen, Helle Boel

Fraværende: Jens Spliid (sognerejse)

Sangansvarlig:

Dagsorden.	Beslutning.
10-1) Godkendelse af dagsorden.	ad 10-1. pkt. 10-2 e) og 10-3 d) tilføjet – ellers godkendt
10-2) Meddelelser m.v. ved formanden. a) Post og orientering b) Præstestilling (stillingsannonce) c) Organiststilling d) Arbejdstøj til kirke- & kulturmedarbejder e) 125-års jubilæum Herborg Kirke.	ad 10-2. a) Fællesmøde i Troldehede afholdt. Besøg af kustoden fra Nationalmuseet den 11.10. kl. 17.30. Formand og kirkeværge og formand for kirke- og kirkegårdsudvalg deltager. b) Ingen yderligere bemærkninger til annonce. Den sendes videre. c) Vi afventer tilbagemelding fra provstiudvalg. d) Helle indkøber. e) Planlægning indledes i aktivitesudvalg.
10-3 Regnskab. a) Godkendelse af revisionsprotokollat & -påtegning b) Kvartalsrapport 3. kvartal c) Frigivelse af midler fra arv (se bilag 280) d) Salg af husorgel	ad 10-3. a) Godkendt og underskrevet. -Pkt. 8 (leasing-aftale på printer) er forelagt provstiet og godkendt. Revisionspåtegning godkendt. b) Gennemgået og underskrevet af formand og kasserer. c) Punktet trukket tilbage. d) salg godkendt. Der sendes faktura til tidligere organist.

<p>10-4 Meddelelser ved sognepræsten.</p> <p>a) "Løn" til konfirmander fra Herborg (hjælper til forberedelse)</p>	<p>ad 10-4.</p> <p>a) Jens foreslår biografbillet – godkendt.</p>
<p>10-5 Nyt fra udvalgene</p> <p>a) Aktivitetsudvalg</p> <p>i) Orientering fra kirke- & kulturmedarbejder</p> <p>ii) Evaluering studietur</p> <p>b) Præstegårdsudvalg</p> <p>c) Kirke- og Kirkegårdsudvalg</p> <p>i) Energiforbrug</p> <p>d) Koncertudvalg</p> <p>e) Fællesudvalg</p> <p>f) PR/Kirkeblads-udvalg</p> <p>i) Kommunikation</p> <p>g) Diakoniudvalg</p>	<p>ad 10-5.</p> <p>a)</p> <p>i) Gave til medhjælp (minikonfirmand), som sørger for forplejning – ca. kr. 500,00. Orientering om forespørgsel fra Videbæk MR.</p> <p>ii) Ros til arrangørerne.</p> <p>b) Ingen bemærkninger.</p> <p>c)</p> <p>i) Fokus på øget energiforbrug. Udvalgsformand følger udviklingen.</p> <p>d) Næste koncert: 19.10.22.</p> <p>e) Næste møde 07.11.22.</p> <p>f)</p> <p>i) Vi drøfter løbende vores muligheder for kommunikation og individuel tilpasning til målgrupper.</p> <p>g) Ingen bemærkninger.</p>
<p>10-6 Meddelelser ved øvrige medlemmer</p> <p>a) Kirkevæрге Nr. Vium</p> <p>i) Beplantning og årlig beskæring på nordside</p> <p>b) Kirkevæрге Herborg</p> <p>c) Kontaktperson</p> <p>d) Sekretær</p> <p>i) Næste møde</p> <p>e) Medarbejderrepræsentant</p>	<p>ad 10-6.</p> <p>a)</p> <p>i) Årlig beskæring er nødvendig, hvis udsyn til kirken skal bibeholdes. Kassereren indhenter tilbud.</p> <p>b) Ingen bemærkninger.</p> <p>c) Ny struktur i graver-samarbejde er godt i gang.</p> <p>d)</p> <p>i) Onsdag d. 09.11 kl. 16.00</p> <p>e)</p>

<p>10-7 Eventuelt</p> <p>10-8 Punkter til næste møde</p>	<p>Ad 10-7</p> <p>Ad 10-8 Godkendelse af endeligt budget 2023. Konstituering i MR for nyt kirkeår.</p>
<p>Formand: Johannes Jakobsen</p>	<p>Ref. Maren Margrethe Madsen</p>
	<p>Referat godkendt:</p> <p><i>Jede Y. Niergaard</i> <i>Eva Nohle</i></p> <p><i>Mari Erik</i></p> <p><i>Villy Svante</i></p> <p><i>Johanne W. Jakob</i></p> <p><i>Colleen Dyming</i></p>